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2009. majus 29.

R, Javitas elott eltdvolitjuk a dolgozatrél!

3.a. frja meg azt a 0000h
részletet, amely:

- Szabadon hagyja az RST szubrutinhiy
megszakitaskezel vonalakhoz
programteriiletet. (2p)

- Toltse ki a 2. feladatban me
periféria-kezeld aramkorhsz sy
(RST5.5) cimét ugy, hogy a megszakitas érvényre
Jutasakor a  prgoram vegrehajtais a KBEOL
megszakitas-kezeld szubrutinra keriil j6n. (2p)

Allitsa be a stack pointer értékét ugy, hogy az elsé
elmentend6 adat 1 FFFh-ra keriiljon. (1p)

- Engedélyezze az RSTS.5 ervényre jutasat, majd

végtelen ciklusban hivia meg a KIVITEL

szubrutint. Tételezze fel, hogy a KIVITEL

szubrutint masik forrasfajlban irtak meg ¢és hasznalja a

szintén ott definialt DISP viltozol (haszndlja a

megfeleld direktiva(ka)t! (2p)

cimen indulg program

O és az RST
rendelt

gvalositott bemeneti
ikséges megszakitas

b. frjon €gy hexadecimalis — 7 szegmens konverzios |
szubrutint (CONV), mely az C regiszterben
béjt als6 4 bitje altal meghatarozott hexadecimalis

szamhoz hozzarendel e

feladat szerinti
sziikséges.

(0800h)

Kijelzo
Az egyes

hexadecimalis
tartozo, kijelzendd 7-szegmens értékeket a TABL |
memoriacimtol _
tablazatban taldlja. A szubrutin a visszatérési értéket |
az C regiszterbe tegye. A rutin a C regiszteren kiviil

kapott |

egység

kezddodd 16

mas regiszter értékét ne valtoztassa meg (Sp)

ORG 0800h
TABL:

DB 00111111B
DB 00000110B
DB 010110118

DB 011100018

| CONV!

fDl
fll‘
f2l‘

I'[;'”

Kijelzésehez sziikséges érték

i

gy-egy bajtot amel}j TR I ‘1
meghajtasahoz
szamokhoz |

byte-os |




c. frja meg a KBEOL IT szubrutint, amely a 2. feladat szerinti bemeneti periféridbél beolvassa 8 bites binaris értcket
(8 kapcsolo, K1 a legkisebb helyérték). A beolvasott érték alsé 4 bitjének hexadecimalis értékét atalakitja
7-szegmens formatumra a CONV szubrutin segitségével. Az eredményt adja at a DISP valtozénak! A megszakitas
rutin ne rombolja a regiszterek értékeit. (Sp)

KBEOL:







2. Illesszen i8085-6s mikroprocesszoros rendszersinre

(SA0..SA15,SDO...SD7, SRD, SWR, SIO | M, SAEN, SRST5.5,SREADY , SRESETOUT ) egy 8bites latch-elt bemeneti |\l
pcn::fériﬁt 741.8374 felhasznalasaval. A bemenetekre 8db kapesold jele csatlakozik, amelyek zart allapotban 0 (low) | °
nyitott allapotban 1(high) értékiek. A kapesolé értékeit egy nyomogomb megnyomasaval lehet a
Ugyanezen jel hatasara a rendszer fel¢ az RST5.5 vonalon egy megszakitaskérés generalodik. A

oimen olvashat6 be. A beolvaséas egyben torli az RSTS.5 IT kéres jelet is. amelyet az SRESETOUT jel is torol . A

80H I/0 cimen egy 8 bites kimeneti latch (741.8374) legyen irhat6. Ezek a kimenetek egy hétszegmenses Kijelzot
| Aramkért és vezérlését nem kell megterveznie.

hajtanak meg az e abrén lathato modon. A kimeneti latc!

atch-be beirni.
atch a 80h /O

. Adja meg az egyscg cimdekdderének legegyszerubb
logikai rajzat 1db 74138 felhasznalasaval Ugy, hogy
foltételezheti, hogy a 80h-87h tartomanyban nincs és
nem is lesz mas /O egység. A megvaldsitas soran

iigyeljen arra, hogy az AEN jel L értéke esetén a
DMA vezérld hajtja a sinjeleket! Rajzolja fel a

SREADY 4ramkort, amely nem kér wait allapotot.
(2p)

b. Rajzolja fel a nyomogomb pergésmentesitését NAND
kapuk felhasznalasaval. (1p)

74[38
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Ig (i) ;%1_"’ ¢. Rajzolja fel az RST5.5 kérest megvalosito halozatot
PIC o &5 vonalmeghajtot. (4p)
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e K és az /OE bemenetekre o

elemmel! Rajzolja fel @
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d. Rajzolja fel a bemeneti latch D bemeneteire | e. Magyarazo abra a feladathoz.

csatlakozé kapesolokat, a hozza tartozd felhizo
elemmel! Rajzolja fel CK és az /OE bemenetekre

csatlakozo aramkort 1s!(3p) 7-szegmens kijelzo
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